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V E R B A L E 

 
della XXX seduta ordinaria del Consiglio comunale del Comune città di Capodistria, 
tenutasi giovedì, 28 maggio 2026 alle ore 16 presso la sala riunioni nel Palazzo Pretorio a 
Capodistria. 
 
La seduta è stata presieduta dal sindaco ALEŠ BRŽAN. 
 
Membri presenti: 

 
- alla seduta hanno partecipato 26 dei 33 membri del Consiglio comunale, e cioè:  

 
Jure Colja, Matjaž Čok, Astrid Del Ben, Ermin Huremović, Mojca Kačinari, Sani Kamenčić, Matej 
Kralj, Nik Kramar, Vlado Krivec, Mirjam Lemut, Duško Madžarovič, Alan Medveš, Lise Okoren, 
Romeo Palčič, Zoran Pavić, Anja Pečič, Anna Poropat, Stefanija Rajčić Sedlarević, Vesna Rebec, 
Alberto Scheriani, Jasna Softić, Nevenka Stanić Ristović, Mario Steffè, Jadranka Šturm Kocjan, 
Dražen Vidaković, Roberta Vincoletto. 
 
Membri assenti:  
Mateja Hrvatin Kozlovič, Gabrijela Kukovec Pribac, Jan Muženič, Patrik Peroša, Boris Popovič, 
Janez Starman, Lana Udoni. 
 
Il quorum del Consiglio comunale si raggiunge con la presenza della maggioranza dei membri ovv. 
17 membri. A seguito dell’accertamento delle presenze con l’apparecchiatura di voto, il Sindaco 
ha accertato la presenza di 26 membri. Vista la sussistenza del numero legale il Consiglio 
comunale ha potuto iniziare i lavori.  

 
Altri presenti alla seduta: Irena Kocjančič, direttrice dell'amministrazione comunale, 
rappresentanti del Servizio relazioni con il pubblico, rappresentanti del Servizio per il Consiglio 
comunale e le comunità locali, relatori dei diversi punti dell’ordine del giorno, Ivo Štokovič in 
qualità di pubblico interessato e i media (Radio Koper, Slovenska tiskovna agencija, Primorske 
novice). 

 
XXX 

 
DETERMINAZIONE DELL'ORDINE DEL GIORNO: 

 
I membri del Consiglio comunale hanno ricevuto la proposta dell’ordine del giorno.  
 
Non c’è stata la discussione. 
 
Il Consiglio comunale HA APPROVATO (26 presenti - 25 favorevoli, 0 contrari) il seguente 
atto di 
 

O r d i n e  d e l  g i o r n o: 
 

1 Approvazione del verbale della XXIX seduta ordinaria del Consiglio comunale del 
Comune città di Capodistria del 23 aprile 2026 

 

1 
PROPOSTA 
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2 Proposta dell’atto di Delibera sulla convalida della Novellazione del Programma di 

investimento per il progetto «Parco urbano Bonifika»  
 

3 Proposta dell’atto di Delibera sulla destituzione e sulla nomina dei membri del 
Consiglio dell’Ente pubblico Teatro Capodistria 

 
4 Proposta della modifica dei posti a sedere 

 
5 Interrogazioni e mozioni dei membri del Consiglio comunale e repliche ai membri del 

Consiglio comunale 
 
FAVOREVOLI: Jure Colja, Matjaž Čok, Astrid Del Ben, Ermin Huremović, Mojca Kačinari, Sani 

Kamenčić, Matej Kralj, Nik Kramar, Vlado Krivec, Mirjam Lemut, Duško 
Madžarovič, Alan Medveš, Lise Okoren, Romeo Palčič, Anja Pečič, Anna Poropat, 
Stefanija Rajčić Sedlarević, Vesna Rebec, Alberto Scheriani, Jasna Softić, Nevenka 
Stanić Ristović, Mario Steffè, Jadranka Šturm Kocjan, Dražen Vidaković, Roberta 
Vincoletto 

 
CONTRARI: / 

 
 

Punto 1 
APPROVAZIONE DEL VERBALE DELLA XXIX SEDUTA ORDINARIA DEL CONSIGLIO 
COMUNALE DEL COMUNE CITTÀ DI CAPODISTRIA, TENUTASI IL 23 APRILE 2026 

 
I membri del Consiglio comunale hanno ricevuto la proposta del verbale.  
 
Il Consiglio comunale del Comune città di Capodistria HA APPROVATO (26 presenti - 17 
favorevoli, 0 contrari) il Verbale della XXIX seduta ordinaria del Consiglio comunale del 
Comune città di Capodistria, tenutasi il 23 aprile 2026, come nel testo proposto. 
 
FAVOREVOLI: Jure Colja, Matjaž Čok, Astrid Del Ben, Mojca Kačinari, Matej Kralj, Vlado Krivec, 

Mirjam Lemut, Duško Madžarovič, Alan Medveš, Lise Okoren, Romeo Palčič, Vesna 
Rebec, Alberto Scheriani, Jasna Softić, Mario Steffè, Jadranka Šturm Kocjan, 
Roberta Vincoletto 

 
CONTRARI: / 
 
 

Punto 2 
DELLA PROPOSTA DELL’ATTO DI DELIBERA SULLA CONVALIDA DELLA NOVELLAZIONE 
DEL PROGRAMMA DI INVESTIMENTO PER IL PROGETTO «PARCO URBANO BONIFIKA» 

 
I membri del Consiglio comunale hanno ricevuto i materiali.  
 
I materiali erano stati presentati all’esame di: 

- Comitato per le finanze e l’economia. 
 
RELATORE: 

- Petar Ziraldo, dirigente del Servizio per gli investimenti 
 

Hanno partecipato alla discussione: Jure Colja, Matjaž Čok, Astrid Del Ben, Mojca Kačinari, 
Gabrijela Kukovec Pribac, Mirjam Lemut, Alan Medveš, Romeo Palčič, Zoran Pavić, Jasna Softić, 
Jadranka Šturm Kocjan, membri del Consiglio comunale. 
 
Il Sindaco ha presentato ulteriori chiarimenti ai membri del Consiglio comunale e ha risposto alle 
domande, presentate durante la discussione. 
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Il Consiglio comunale del Comune città di Capodistria HA APPROVATO (27 presenti - 15 
favorevoli, 10 contrari) il seguente atto di  
 

D E L I B E R A 
 
Il Consiglio comunale del Comune città di Capodistria approva la proposta dell'atto di 
Delibera sulla Novellazione del programma di investimento per il progetto «Parco urbano 
Bonifika», come nel testo proposto.  
 
FAVOREVOLI: Jure Colja, Matjaž Čok, Astrid Del Ben, Mojca Kačinari, Matej Kralj, Vlado Krivec, 

Gabrijela Kukovec Pribac, Mirjam Lemut, Duško Madžarovič, Lise Okoren, Romeo 
Palčič, Vesna Rebec, Alberto Scheriani, Mario Steffè, Roberta Vincoletto 

 
CONTRARI: Ermin Huremović, Sani Kamenčić, Nik Kramar, Zoran Pavić, Anja Pečič, Anna 

Poropat, Stefanija Rajčić Sedlarević, Jasna Softić, Nevenka Stanić Ristović, Dražen 
Vidaković 

 
 

Punto 3 
PROPOSTA DELL’ATTO DI DELIBERA SULLA DESTITUZIONE E SULLA NOMINA DEI MEMBRI 

DEL CONSIGLIO DELL’ENTE PUBBLICO TEATRO CAPODISTRIA 
  
 

I membri del Consiglio comunale hanno ricevuto i materiali. 
 
RELATORE: 
- Timotej Pirjevec, dirigente dell’Ufficio affari sociali 
 
Non c’è stata la discussione. 
 
I 
Il Consiglio comunale del Comune città di Capodistria HA APPROVATO (27 presenti - 19 
favorevoli, 0 contrari) il seguente atto di  
 

D E L I B E R A 
 
Si destituiscono i membri del Consiglio dell’Ente pubblico Teatro di Capodistria, 
rappresentanti del fondatore: 
- Gregor Jagodič,  e 
- Irena Urbič, . 
 
 
Il mandato nel Consiglio dell’Ente termina il giorno di approvazione del presente atto di 
Delibera sulla destituzione. 
 
FAVOREVOLI: Jure Colja, Matjaž Čok, Astrid Del Ben, Mojca Kačinari, Matej Kralj, Vlado Krivec, 

Gabrijela Kukovec Pribac, Mirjam Lemut, Duško Madžarovič, Alan Medveš, Lise 
Okoren, Romeo Palčič, Vesna Rebec, Alberto Scheriani, Jasna Softić, Nevenka Stanić 
Ristović, Mario Steffè, Jadranka Šturm Kocjan, Roberta Vincoletto 

 
CONTRARI: / 
 
 
II 
Il Consiglio comunale HA APPROVATO (27 presenti - 18 favorevoli, 0 contrari) il seguente 
atto di  
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D E L I B E R A 
 

Si nominano i membri del Consiglio dell’Ente pubblico Teatro di Capodistria, 
rappresentanti del fondatore: 
- Gašper Malej,  e 
- Urška Bradaškja Morato, . 
 
Il mandato nel Consiglio dell’Ente decorre dal giorno successivo all’approvazione del 
presente atto di Delibera. 
 
FAVOREVOLI: Matjaž Čok, Astrid Del Ben, Mojca Kačinari, Matej Kralj, Vlado Krivec, Gabrijela 

Kukovec Pribac, Mirjam Lemut, Duško Madžarovič, Alan Medveš, Lise Okoren, 
Romeo Palčič, Vesna Rebec, Alberto Scheriani, Jasna Softić, Nevenka Stanić 
Ristović, Mario Steffè, Jadranka Šturm Kocjan, Roberta Vincoletto 

 
 
CONTRARI: / 
 
 

Punto 4 
PROPOSTA DELLA MODIFICA DEI POSTI A SEDERE 

 
I membri del Consiglio comunale hanno ricevuto i materiali.  
 
RELATORE: 
- Aleš Bržan, sindaco. 

 
Non c’è stata la discussione. 
 
Il Consiglio comunale del Comune città di Capodistria HA APPROVATO (27 presenti - 20 
favorevoli, 0 contrari) il seguente atto di  
 

D E L I B E R A 
 
Il Consiglio comunale del Comune città di Capodistria approva la Proposta di modifica dei 
posti a sedere.  
 
FAVOREVOLI: Jure Colja, Matjaž Čok, Astrid Del Ben, Mojca Kačinari, Sani Kamenčić, Vlado Krivec, 

Gabrijela Kukovec Pribac, Mirjam Lemut, Duško Madžarovič, Alan Medveš, Lise 
Okoren, Romeo Palčič, Zoran Pavić, Anna Poropat, Vesna Rebec, Alberto Scheriani, 
Jasna Softić, Nevenka Stanić Ristović, Mario Steffè, Roberta Vincoletto 

 
CONTRARI: / 
 
 

Punto 5 
INTERROGAZIONI E MOZIONI DEI MEMBRI DEL CONSIGLIO COMUNALE E REPLICHE AI 

MEMBRI DEL CONSIGLIO COMUNALE 
 

Odgovore so člani občinskega sveta prejeli.  
 
NOVA VPRAŠANJA, PREDLOGI IN POBUDE: 
 
mag. ALAN MEDVEŠ, člani občinskega sveta 
Vprašanje: 
Hvala lepa. Mi smo nedavno na tem občinskem svetu imeli razpravo in potem sprejeli en sklep 
glede dogovora s koprskim pristaniščem o realizaciji vsebine Pisma o nameri iz leta 2018, glede 
skladišča blagovnih rezerv, vsem najbolj znano. Župan, vi ste v skaldu s tistim ustanovili tudi 
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delovno skupino za pogajanje z upravo pristanišča. Imeli smo nekaj sestankov, pa bi vas lepo 
prosil, da v okviru te točke poveste na kratko in seznanite občinski svet, kje smo. Hvala lepa. 
 
ALEŠ BRŽAN, župan 
Ustni odgovor na seji:  
Včeraj smo imeli sestanek z Luko Koper in je bila izražena želja tudi, da vas seznanimo z dogajanjem. 
Nekaj sestankov je že bilo. Prisotni so, včasih kakšen manjka, predstavniki svetniških skupin, kot sem 
jih imenoval, kot ste jih sami tudi predlagali za te dogovore. Če malo povzamem, izhodišče te skupine 
je bilo, da se je treba najprej osredotočiti na realizacijo Pisma o nameri iz leta 2018, ki je ostalo le 
delno realizirano, torej še vedno ni prišlo, kot piše v Pismu o nameri, to skladišče blagovnih rezerv v 
brezplačno upravljanje in še vedno ni bil opuščen za tovorni promet del oziroma privez, ki je 
neposredno ob samem mestu. To sta predvsem bistveni dve točki, ki se nanašata na Pismo o nameri. 
Po teh nekaj sestankih je Luka Koper povedala, da se je odločila potrditi to, da sledi duhu tega Pisma 
o nameri, torej si želi, da se to Pismo o nameri primerno nadgradi. Zato, da bo tudi pravno zavezujoče 
in tudi pravno varno za samo upravo, bo to morala dati na Nadzorni svet, ker govorimo o tem, da se 
vseeno neko lastništvo morebiti prenese oziroma prenese v upravljanje. Skratka, to je vezano na 
samo poslovanje Luke. To je bil tudi predpogoj za to, da se sploh pogovarjamo o tistem delu, ki je bil 
povod, torej o načinu, kako bi lahko, če bo Luka prišla do lastništva ali uporabe parcele, ki je bila 
namenjena prodaji na dražbi za katero ima Luka pač interes in se išče kombinacijo. Dali so jim časa 
tri tedne, torej do 17. 6., da pripravijo konkreten predlog, kako bi to v nekem razumnem času, pod 
razumnimi pogoji izpeljali. Predvidoma bo seja občinskega sveta 18. 6., torej le dan kasneje. Tako da 
vam moram nekako napovedati, da na podlagi tega kar bo Luka povedala na tem sestanku, kjer bodo 
tudi predstavniki svetniških skupin, se bo pripravil predlog sklepa, ki vam bo dan, žal, na dan seje, saj 
do takrat ne bomo imeli informacije, kako postopati naprej. Toliko na kratko, oziroma, če je treba še 
kaj dopolniti - Alan, ti si edini danes prisoten, ki je bil včeraj na sestanku. Če ne, mislim, da je to tudi 
en tak kratek povzetek.  
 
Mag. ALAN MEDVEŠ, člani občinskega sveta 
Ustni odgovor na seji:  
Ja, tako kot je župan povedal, Luka je pač povedala, da želi v tem duhu realizirati to vsebino, Pismo 
o nameri. Je pa pač povedala, da ima objektivne težave to narediti iz danes na jutri, kar smo mi sicer 
rekli, da razumemo. Luka namreč izvaja določene dejavnosti že dlje časa. Smo pa tudi zahtevali, da 
glede na to, da oni poznajo svojo dejavnost, sami vedo v kolikšnem času lahko neke stvari realizirajo 
na tem območju in, da naj v tej smeri gre priprava tega predloga. Zato smo jim tudi dali tri tedne, ker 
namreč ni to stvar, ki jo lahko narediš čez noč, v eni tabeli.  
 
 
JADRANKA ŠTURM KOCJAN, članica občinskega sveta 
Pobuda: 
Name se je obrnilo nekaj krajanov Krajevne skupnosti Semedela in me prosilo, da predlagam, da 
se v zvezi z izgradnjo protipoplavnih nasipov in zapornic na Badaševici, dobijo predstavniki 
Mestne občine Koper s krajani Semedele, da jim lahko predstavijo malo bolj ta projekt in v dialogu 
izmenjajo pomisleke, mogoče pa odgovorijo na vprašanja, ki jih krajani imajo v zvezi z izgradnjo 
tega.  
 
 
VESNA REBEC, članica občinskega sveta 
Pobuda: 
Na podlagi poslovnika bom vložila pobudo, ki se sicer navezuje na mojega kolega, ki je razpravljal 
pri drugi točki, in sicer, da Mestna občina Koper pri načrtovanju investicij, na posamezni lokaciji 
zagotovi boljšo časovno, stroškovno in tehnično usklajenost del. Preprosto se nam zgodi, da se 
določena cesta, kanal ali javna površina uredi le delno. Nato se pa čez nekaj mesecev ponovno 
posega v isti prostor zaradi druge infrastrukture, ki bi jo bilo mogoče vključiti že ob prvi fazi ali 
oziroma ob tisti izvedbi del. Tak način dela je za občane nerazumljiv, za občino pa praviloma dražji 
in manj učinkovit. Pomeni, če bi v fazi načrtovanja, recimo idejne zasnove ali projektiranja 
preverili, ali je smiselno sočasno urediti tudi vodovod, kanalizacijo, meteorno odvajanje, optiko in 
tako naprej ali pa vsaj mogoče dati večji fi cevi, bi lahko prišparali, po moje, veliko časa, živcev in 
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energije, kot je rekel moj kolega. Tudi če to pomeni dodaten strošek, je pogosto bolj racionalno, 
kot da se ista zadeva še enkrat prekopava čez nekaj mesecev.  
Zato predlagam, da občinska uprava pred večjimi investicijami uvede obvezen koordinacijski 
pregled ali pa sestanek z javnimi podjetji, krajevnimi skupnostmi in pristojnimi službami.  
Namen pobude je preprost, manj podvajanja, manj ponovnega kopanja, manj nepotrebnih 
stroškov in bolj odgovorno ravnanje z javnim denarjem. Glede na to, da spremljamo te, pač, 
investicije, ki se dogajajo zadnje čase, ugotavljamo, da se pri nekaterih že to v bistvu dogaja, zato 
nas zanima ali na kakšen način to izvajate oziroma ste izvajali pri zadnjih investicijah in ali v bistvu 
boste pripravili en tak protokol, s katerim nas boste seznanili, kako boste izvajali te zadeve v 
bistvu pri naslednjih investicijah oziroma manjših posegih, pa tudi večjih. To bi bilo to.  
 

 
La seduta si è conclusa alle ore 16:57. 
 
 
 

IL SERVIZIO PER IL CONSIGLIO 
COMUNALE E 

LE COMUNITÀ LOCALI 

  
IL SINDACO 

La dirigente   Aleš Bržan 
Alenka Plahuta   

 




